
ВИННАЯ КАРТА 

WINE & BAR LIST





Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ML

АНАНАСОВО-ИМБИРНЫЙ�����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Амаретто, ананасовый сок, имбирь, кардамон, мускатный орех

470 

ВИШНЕВОЕ ПИВО�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Темное пиво, вишневый сок, сок лимона, апельсин, лимон, восточные специи

470 

ЗИМА БЛИЗКО �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин, пюре мандарин, хвоя, почки сосны, лимон, мед

510 

ГЛИНТВЕЙН БЕЛЫЙ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Белое вино, яблоко, лимон, мед, восточные специи

490 

ГЛИНТВЕЙН КРАСНЫЙ �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Красное вино, апельсин, яблоко, мед, восточные специи

490 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ 200 ML

ОСЕННИЙ КАРКАДЕ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Чай каркаде, клубника, розмарин, мед

390 

КЛЮКВЕННО-АПЕЛЬСИНОВЫЙ���������������������������������������������������������������������������������������������
Морс клюква, фреш апельсина, мед, чабрец, цедра апельсина

370 

СЕВЕР-ЮГ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Морс облепиха, пюре маракуйя, мед, анис, корица, можжевельник

370 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ГЛИНТВЕЙН БЕЛЫЙ/КРАСНЫЙ�������������������������������������������������
Сок яблоко/вишня, лимон/апельсин, яблоко, мед, восточные специи

390 

Специальное предложение 





Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ • WINES BY THE GLASS 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 125 ML

2020 VINHO VERDE «Bonina» — Branco (semi-dry) ��������������������������������������������������������
Vinho Verde, PORTUGAL

370 

2020 TERROIR BLANC — Gai-Kodzor ��������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region, RUSSIA

410 

2020 PINOT GRIGIO «Vallade» — Casa Girelli ���������������������������������������������������������������������
Sicily, ITALY

460 

2020 CHARDONNAY «Stone’s Throw» — Boutinot �����������������������������������������������������������
Victoria, AUSTRALIA

480 

2020 TVISHI (Tsolikauri) — Mildiani (semi-sweet) ������������������������������������������������������������
Kakheti, GIORGIA 

490 

Coravin

2018 KISI — Askaneli Brothers ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, GIORGIA

500 

Coravin

2020 GRUNER VELTLINER — Huber �����������������������������������������������������������������������������������������
Traisental, AUSTRIA

520 

Coravin

2020 RIESLING Trocken «Graf Johann IV» — Winzerverein Hechtsheim ������������
Rheingau, GERMANY

570 

Coravin

2020 SAUVIGNON BLANC «Falt Line» — Megan Simmonds ����������������������������������������
Marlborough, NEW ZEALAND

580 

Coravin

2020 SAUVIGNON BLANC «Winemaker & Sommelier» — Fanagoria ���������������������
Krasnodar region, RUSSIA

610 

Coravin

2020 GAVI «Aureliana» — Terre di Vino ����������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

650 

Coravin

2020 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner ������������������������������������������������������������������������
Alto Adige, ITALY

720 

Coravin

2018 CHABLIS — Savary������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Chablis, FRANCE 

950 

ОРАНЖЕВОЕ ВИНО / AMBER WINE 125 ML

2020 ESSE Unplugged Rkatsiteli Orange — Satera ���������������������������������������������������������
Sevastopol, CRIMEA

510 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА ПО БОКАЛАМ • WINES BY THE GLASS 

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES 125 ML

2020  «SELFIE» (Merlot, Citronnyj Magaracha) — Fanagoria (semi-dry) ���������������
Krasnodar region, RUSSIA

320 

2020 PINOT GRIGIO Blush « SanVigilio» — Cavit ��������������������������������������������������������������
Trentino – Alto Adige, ITALY

380 

2020 ROSE D’ANJOU «Les Caprices d’lnes» — Loire Propietes (semi-sweet) ������
Val de Loire, FRANCE

450 

Coravin

2020 COTES DE PROVENCE «M de Minuty» — Chateau Minuty ��������������������������������
Provence, FRANCE

700 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 125 ML

2018 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor ����������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region, RUSSIA

360 

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO «Patrizio» — Casa Vinicola Botter Carlo ����
Abruzzo, ITALY  

370 

2019 CABERNET SAUVIGNON — Undurraga �����������������������������������������������������������������������
Central Valley, CHILE

390 

2020 MALBEC «King Rabbit» — LGI (semi-dry) ������������������������������������������������������������������
Languedoc-Roussillon, FRANCE

430 

NV SAPERAVI MUSCAT «Artwine» — Askaneli Brothers (semi-sweet) ��������������
Kakheti, GEORGIA

460 

2020 SHIRAZ «Stone’s Throw» — Boutinot ��������������������������������������������������������������������������
Victoria, AUSTRALIA

480 

Coravin

NV SAPERAVI ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, GEORGIA

490 

Coravin

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Kindzmarauli Marani (semi-sweet) ��������������
Kakheti, GEORGIA

570 

Coravin

2018 TEMPRANILLO — Vina Olabarri ��������������������������������������������������������������������������������������
Rioja, SPAIN

590 

Coravin

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot) ������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux, FRANCE

630 

Coravin

2015 LITROTTO ROSSO — L’archetipo �����������������������������������������������������������������������������������
Puglia, ITALY

650 

Coravin

2018 SYRAH «Grand Estates» — Columbia Crest �������������������������������������������������������������
Washington, USA

730 

Coravin

2016 CHIANTI CLASSICO — Il Palagio di Panzano ������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

950 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ИГРИСТЫЕ ВИНА • 
SPARKLING WINES 125 ML 187 ML 750 ML

NV MARTINI Prosecco DOC ������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

1400 5100 

NV MARTINI Asti DOCG (sweet) ���������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

1700 5450 

NV CHANDON Rose ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

1350 

NV CHANDON Brut �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

1350 

2018 BLANC DES BLANCS Brut — Lefkadia Valley �����������������������������������������������������������
Kuban, RUSSIA

2450 

NV CAVA Brut «Castell de la Comanda» — Castell d’Or ��������������������������������������������
Catalonia, SPAIN

2800 

NV ROSE «Lunetta» — Cavit ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

3000 

2020 PET NAT «The Lines» Extra Brut Rose — Fanagoria ���������������������������������������������
Krasnodar region, RUSSIA

3100 

NV PROSECCO �������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

490 3100 

2020 RIESLING «Urban» Sect Brut — Nik Weis ������������������������������������������������������������������
Mosel, GERMANY

3800 

NV TIERRAS DE ARMENIA (semi sweet) — Karas Dyutich ����������������������������������������
Armavir, ARMENIA

3900 

2018 CREMANT DE LOIRE «Tresors» — Joseph Verdier �������������������������������������������������
Loire Valley, FRANCE

4400 

2015 PINOT GRIS Rose Millesime — Novy Svet �����������������������������������������������������������������
Crimea

4700 

2017 CHATEAU DERESZLA Vintage Brut (Furmint, Harslevelu) ���������������������������������
Tokaji, HUNGARY

5100 

СИДР • CIDRE 750 ML

Rose (Red Apple) — Fournier ��������������������������������������������������������������������������������������������
La Lacelle, FRANCE

1600 

Bouche Brut (Apple) — Christian Drouin ������������������������������������������������������������������
Normandie, FRANCE

2200 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ШАМПАНСКОЕ • CHAMPAGNE 375 ML 750 ML

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial ��������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

7000 10950 

NV J. LASSALLE Brut Préférence ������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

9700 

NV APOLLONIS «Cuvee Authentic Meunier» Blanc de Noirs Brut ����������������������
Champagne, FRANCE

9900 

NV CHANOINE Grande Reserve Brut �����������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

12200 

NV LANSON Rose Label Brut ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

12500 

NV MOET & CHANDON Rose Imperial ��������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

12500 

NV LAURENT-PERRIER Brut ����������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

7900 12900 

2002 DOM PERIGNON Vintage Brut �����������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

33000 

 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ • HALF-BOTLE WINES 

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 375 ML

2018 CHARDONNAY — Tormaresca ������������������������������������������������������������������������������������������
Puglia, ITALY

2200 

2016 PINOT GRIGIO «Mongriz» — Marco Felluga �������������������������������������������������������������
Friuli-Venezia-Giulia, ITALY

2850 

2016 RIESLING — Trimbach ���������������������������������������������������������������������������������������������������������
Alsace, FRANCE

3200 

2015 SANCERRE — Jean-Marc Crochet ���������������������������������������������������������������������������������
Val de Loire, FRANCE

3300 

2018 CHABLIS — Jean Marc Brocard ��������������������������������������������������������������������������������������
Bourgogne, FRANCE

4200 

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 375 ML

2017 MUKUZANI (Saperavi) — Mildiani ����������������������������������������������������������������������������������
Kakheti, GEORGIA

1800 

2015 LE BORDEAUX DE CITRAN �������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux, FRANCE

2500 

2018 VALPOLICELLA — Tommasi ����������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY 

3100 

2017 CHIANTI CLASSICO — San Felice �����������������������������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

3300 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ML

2019 MUSCADET de Sevre & Maine Sur Lie  ������������������������������������������������������������������������
Val de Loire

2750 

2019 SAUVIGNON BLANC «Les Anges» Val de Loire (semy-dry) �������������������������������
Val de Loire

2900 

2018 SAUVIGNON BLANC «Saint Bris» — La Chablisienne ������������������������������������������
Bourgogne

3700 

2018 RIESLING — Cave de Ribeauville �����������������������������������������������������������������������������������
Alsace

4200 

2011
/18

CHATEAU ROUZAN DESPAGNE ���������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux

5200 

2018 COUVENT DES JACOBINS (Chardonnay) — Louis Jadot ������������������������������������
Bourgogne

5700 

2018 CHABLIS — Savary �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Bourgogne

5900 

2018 SANCERRE «TRADITION» — Daniel Crochet ������������������������������������������������������������
Val de Loire

6800 

2018 POUILLY-FUME «La Moynerie» — Michel Redde Et Fils �������������������������������������
Val de Loire

7900 

2018 POUILLY-FUISSE — Domaine J.A. Ferret �������������������������������������������������������������������
Bourgogne

9900 

2017 MERSAULT — Jean Lefort ��������������������������������������������������������������������������������������������������
Bourgugne

12900 

2010 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Louis Jadot �������������������������������������������
Bourgugne

17900 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ML

2020 CATARRATTO «Lucido» — Cusumano �������������������������������������������������������������������������
Sicilia

2400 

2019 INZOLIA — Feudo Arancino ����������������������������������������������������������������������������������������������
Sicilia

2800 

2020 GAVI «Aureliana» — Terre di Vino ����������������������������������������������������������������������������������
Piemonte

3900 

2018 PINOT GRIGIO — Alturis �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli

4100 

2020 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner ������������������������������������������������������������������������
Alto Adige

4300 

2018 SOAVE — San Cassiano �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto

4400 

2019 FIANO DI AVELLINO «Pietracalda» — Feudi Di San Gregorio �������������������������
Campania

4500 

2016 FRIULANO «Vigne Orsone» — Bastianich ������������������������������������������������������������������
Colli Orientali, Friuli

4600 

2018 VERMENTINO «Guado Al Tasso» — Antinori ������������������������������������������������������������
Toscana

5200 

2020 SAUVIGNON «Volpe Pasini» ����������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli-Venezia-Giulia

5400 

2019 CHARDONNAY «Laudari» — Baglio del Cristo di Campobello �����������������������
Sicilia

7200 

2014 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca �����������������������������������������������������������
Piemonte

9900 

2009 VINTAGE TUNINIA — Jermann ����������������������������������������������������������������������������������������
Friuli-Venezia-Giulia

14200 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ВИНА РОССИИ / RUSSIAN WINES 750 ML

2018 TERROIR BLANC — Gai-Kodzor ��������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region

2400 

2019 SAUVIGNON BLANC — Lefkadia Valley ����������������������������������������������������������������������
Kuban, RUSSIA

2600 

2016 RIESLING Special Reserve — Inkerman ���������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Crimea

6400 

2019  PINOT BLANC — Usadba-Divnomorskoe �����������������������������������������������������������������
Krasnodar region

6900 

ВИНА ГРУЗИИ / GEORGIAN WINES 750 ML

2020 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Askaneli Brothers ������������������������������������
Kakheti

2700 

2020 TVISHI (Tsolikauri) — Mildiani (semi-sweet) �����������������������������������������������������������
Kakheti

2900 

2018 KISI — Askaneli Brothers ���������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

3000 

NV KHIKHVI — Askaneli Brothers �����������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

3300 

NV TSOLIKAURI «Artwine» — Askaneli Brothers ����������������������������������������������������������
Kakheti

3600 

NV RKATSITELI QVEVRI — Palavani �������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

3900 

2019 KHIKHVI Qvevri — Lekso’s Marani  �������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

5500 

2019 MTSVANE Qvevri — Lekso’s Marani  �����������������������������������������������������������������������������
Kakheti

6500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 

ВИНА ДРУГИХ СТРАН / OTHER COUNTRY WINES 750 ML

2020 CHARDONNAY RESERVA — Viu Manent ����������������������������������������������������������������������
Colchagua Valley, CHILE

2400 

2020 CHENIN BLANC — Simonsig (semi-dry) ���������������������������������������������������������������������
Western Cape, SOUTH AFRICA

2700 

2020 RIESLING Trocken — Cannis ���������������������������������������������������������������������������������������������
Rheinhessen, GERMANY 

2800 

2020 GRUNER VELTLINER — Huber �����������������������������������������������������������������������������������������
Traisental, AUSTRIA

3100 

2020 SAUVIGNON BLANC «Falt Line» — Megan Simmonds ����������������������������������������
Marlborough, NEW ZEALAND

3500 

2020 CHARDONNAY «The Y Series» — Yalumba ����������������������������������������������������������������
Barossa Valley, AUSTRALIA

3600 

2019 RIESLING Autumn «Koonunga Hill» — Penfolds ���������������������������������������������������
Barossa Valley, AUSTRALIA

3900 

2018 VERDEJO — Bodegas Menade �����������������������������������������������������������������������������������������
Rueda, SPAIN 

4400 

2020 ALBARINO «Mar de Frades» — Ramon Bilbao ��������������������������������������������������������
Rias Baixas, SPAIN 

4700 

2017 RIESLING «O» Trocken — Molitor Rosenkreuz �������������������������������������������������������
Mosel, GERMANY

4900 

2019 «AILALA» (Treixadura) — Coto de Gomariz ���������������������������������������������������������������
Galicia, SPAIN

4900 

2019 RIESLING «Schloss Johannisberger» — Fürst von Metternich (semi-dry) �����
Reinhassen, GERMANY

5400 

2016 RIESLING Saarfeilser GG — Nik Weis ������������������������������������������������������������������������������
Mosel, GERMANY

9900 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 750 ML

2020 «Santa Cristina» ROSATO — Cantine Santa Cristine (semi-dry) �������������������
Toscana, ITALY

2900 

2020 CHATEAU SAINT-PIERRE Le Secret de Saint-Pierre ���������������������������������������������
Provence, FRANCE

3200 

2020  ZWEIGELT Rose — Huber ��������������������������������������������������������������������������������������������������
Traisental, AUSTRIA

3750 

2020 COTES DE PROVENCE «M de Minuty» — Chateau Minuty ��������������������������������
Provence, FRANCE

4200 

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ML

2020 MALBEC, CABERNET FRANC «DUO du Midi» — LGI ����������������������������������������������
Languedoc-Roussillon

3100 

2015 CHATEAU LAUBES (Merlot) ������������������������������������������������������������������������������������������������
Bordeaux

3800 

2018 COTES DU RHONE — Domaine Le Clos des Lumieres ����������������������������������������
Cotes Du Rhone

3900 

2009 CRU CANTEMERLE Bordeaux Superieur — Charles Mignon���������������������������
Cotes de Bourg, Bordeaux

4200 

2016 CHATEAU CAP L’OUSTEAU (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) ���
Bordeaux

4600 

2019 SYRAH «Les Vignes d’a Cote» — Yves Cuilleron �����������������������������������������������������
Rhone Valley

4900 

2019 COUVENT DES JACOBINS (Pinot Noir) — Louis Jadot ����������������������������������������
Bourgogne

5500 

2019 CHATEAU LE BONNAT (Merlot, Cabernet Sauvignon) ������������������������������������������
Graves, Bordeaux

6100 

2016 CLARENDELLE by Haut-Brion (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Clarence Dillon ����
Bordeaux, Medoc

6200 

2017 SANCERRE «Comte Lafond» — De Ladoucette  �����������������������������������������������������
Loire Valley

7500 

2016 MORGON «Les Charmes» (Gamay) — Alex Gambal ���������������������������������������������
Bourgogne

7800 

2015 CHATEAU BEAUMONT (Cabernet Sauvignon, Merlo, Petit Verdot) ���������������
Bordeaux, Haut-Medoc

8000 

2015 CHATEAU TOUR DE CAPET Grand Cru �������������������������������������������������������������������������
Saint-Emilion, Bordeaux

8800 

2019 CHASSAGNE MONTRACHET — Albert Bichot ����������������������������������������������������������
Bourgugne

9900 

2016 CHATEAUNEUF-DU-PAPE «Les Vieilles Vignes» —  
DOMAINE DE VILLENEUVE �������������������������������������������������������������������������������������������������
Val du Rhone 

14300 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ML

2018 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO «Patrizio» — Casa Vinicola Botter Carlo ����
Abruzzo

2250 

2019 PRIMITIVO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Puglia

2600 

2019 NERO D’AVOLA «La Casada» — Botter ������������������������������������������������������������������������
Sicilia

2800 

2019 APPASSIONANTE (Merlot, Corvina, Sangiovese) — Gielo (semi-dry) ����������
Veneto

3250 

2015 SASYR (Sangiovese, Syrah) — Rocca delle Macie (semy-dry) ��������������������������
Toscana

3900 

2018 VALPOLICELLA — San Cassiano �������������������������������������������������������������������������������������
Veneto

4200 

2020 NEBBIOLO — Mauro Molino ���������������������������������������������������������������������������������������������
Langhe, Piemonte

4900 

2020 LAGREIN — Colterenzio ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Alto Adige

5100 

2015 LITROTTO ROSSO — L’archetipo................................ 1000 ML����������������������������������
Pugli

5200 

2019 LANGHE ROSSO — G. D. Vajra �����������������������������������������������������������������������������������������
Langhe, Piemonte

5450 

2016 CHIANTI CLASSICO — Il Palagio di Panzano  �����������������������������������������������������������
Toscana

5700 

2018 VALPOLICELLA RIPASSO «La Groletta» — Corte Giara (semi-dry) ���������������
Veneto

5800 

2017 SANGIOVESE — Montesecondo ��������������������������������������������������������������������������������������
Toscana

5950 

2017 ETNA «Alta Mora» (Nerello Mascalese) — Cusumano�������������������������������������������
Sicilia

6200 

2019 IL BRUCIATO «Guado Al Tasso» (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Antinori ����
Toscana

6300 

2018 MONTESSU (Carignano, Syrah) — Agrocola Punica ���������������������������������������������
Sardegna

6400 

2017 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — La Braccesca �������������������������������������������
Toscana

6500 

2016 PITHOS ROSSO (Nero d’Avola, Frappato) — Cos ����������������������������������������������������
Sicilia

7400 

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia �������������������������������������������������������������
Toscana

9500 

2016 BAROLO — Batasiolo ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte

11500 

2015 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — San Cassiano ����������������������������������������������
Veneto

12000 

2017 KURNI — Oasi Degli Angeli (semi-sweet) �������������������������������������������������������������������
Marche 

18000 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ВИНА ДРУГИХ СТРАН / OTHER COUNTRY WINES 750 ML

2019 GARNACHA «Altaya» — Agustin Cubero ���������������������������������������������������������������������
Calatayud, SPAIN

2500 

2020 CARMENERE — Viu Manent ����������������������������������������������������������������������������������������������
Colchagua Valley, CHILE

2600 

2019 MALBEC «Vive» — Alta Vista����������������������������������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

3250 

2019 BLAUFRANKISCH — Ferdynand Mayr �������������������������������������������������������������������������
Burgenland, AUSTRIA

3400 

2018 TEMPRANILLO — Vina Olabarri ��������������������������������������������������������������������������������������
Rioja, SPAIN

3500 

2019 MERLOT Reserva — J.Bouchon ��������������������������������������������������������������������������������������
Maule Valley, CHILE 

3700 

2018 COSTERS DEL SEGRE (Tempranillo, Syrah) — Vol d’Ànima de Raimat �������
Catalonia, SPAIN

3900 

2020 PINOT NOIR «Michel Scheid» — Einig-Zenzen �������������������������������������������������������
Reinhassen, GERMANY

4100 

2018 PINOTAGE «Resolve» — Pardeberg winery ��������������������������������������������������������������
Western Cape, South Africa

4300 

2019 SHIRAZ «The Y Series» Yalumba ������������������������������������������������������������������������������������
Barossa Valley, AUSTRALIA

4350 

2018 SYRAH «Grand Estates» — Columbia Crest (semi-dry) ��������������������������������������
Washington, USA

4400 

2019 PINOT NOIRE — Mud House ���������������������������������������������������������������������������������������������
Otago, NEW ZEALAND

4900 

2018 ZINFANDEL «Vintner’s Reserve» — Kendall Jackson �����������������������������������������
Mendocino, California, USA

5300 

2018 CELLER CAL PLA (Carignano, Garnacha, Cabernet Sauvignon) ����������������������
Priorat, SPAIN

5600 

2017 CABERNET SAUVIGNON «Allomi» — Hess �����������������������������������������������������������������
Napa Valley, California, USA

9500 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINE 

ВИНА РОССИИ / RUSSIAN WINES 750 ML

2018 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor ����������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region

2300 

2016 CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia Valley ��������������������������������������������������������������
Kuban, RUSSIA

2500 

2016 MERLOT Special Reserve — Inkerman �����������������������������������������������������������������������
Sevastopol, Crimea

6500 

2019 PINOT NOIR — Usadba-Divnomorskoe ����������������������������������������������������������������������
Krasnodar region

6900 

ВИНА ГРУЗИИ / GEORGIAN WINES 750 ML

NV SAPERAVI MUSCAT — Askaneli Brothers (semi-sweet) ��������������������������������������
Kakheti

2750 

NV SAPERAVI ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

2800 

2019 AKHASHENI (Saperavi) — Milldiani (semi-sweet) �������������������������������������������������
Kakheti

3000 

2018 CABERNET SAUVIGNON, SAPERAVI «La Nina» — Wineman ����������������������������
Kakheti

3400 

2019 KINDZMARAULI (Saperavi) — Kindzmarauli Marani (semi-sweet) ��������������
Kakheti

3450 

2018 SAPERAVI Premium — Askanelli Brothers ���������������������������������������������������������������
Kakheti

3550 

2019 MUKUZANI (Saperavi) — Askaneli Brothers ������������������������������������������������������������
Kakheti

3700 

NV SAPERAVI QVEVRI — Palavani ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Kakheti

4300 

2019 KHVANTCHKARA (Alexandriuli, Mudguretuli) — Mildiani (semi-sweet) �����
Kakheti

5700 

2018 SAPERAVI Qvevri — Lekso’s Marani �����������������������������������������������������������������������������
Kakheti

7800 

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА • DESERT WINES 500 ML 750 ML

2013 CHATEAU DES DEUX LIONS ����������������������������������������������������������������������������������������������
Sainte-Croix-du-Mont, Bordeaux, FRANCE

4300 

2011 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA «Corte Giara» — Allegrini ����������
Veneto, ITALY

8900 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

АПЕРИТИВ • APERITIF 50 ML

LILLET BLANC �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

270 

ХЕРЕС • SHERRY 75 ML

PALOMINO FINO — Elegante (dry)��������������������������������������������������������������������������������
SPAIN

390 

ALEXANDRO (Pedro Ximenez) — Aecovi-Jerez (sweet) ������������������������������������
SPAIN

470 

ПОРТО • PORTO 75 ML

TRES ARCOS Ruby (sweet)�����������������������������������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

430 

KOPKE Fine Tawny (sweet)����������������������������������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

690 

10 y.o. WARRE’S Tawny «Otima» (sweet) ������������������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

1100 

ГРАППА И ДИСТИЛЛЯТ • 
GRAPPA AND DISTILLATE 50 ML

ЧАЧА Платиновая / CHACHA Platinum — Askaneli Brothers ��������������������
GEORGIA

350 

ЧАЧА Отборная / CHACHA Gold — Askaneli Brothers �����������������������������������
GEORGIA 

390 

HANDSA Organic (Органический Самогон) �������������������������������������������������������
ESTONIA 

490 

HANDSA Sea-Buckthorn Sour Organic 
(Органический Самогон Облепиха) ������������������������������������������������������������������������
ESTONIA 

490 

NONINO Friulana ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli, ITALY

410 

BERTA — Monpra �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

710 

NONINO UE Malvasia ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
Friuli, ITALY

740 

TIGNANELLO — Antinori �������������������������������������������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY

970 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

КАЛЬВАДОС • CALVADOS 50 ML

CHRISTIAN DROUIN Selection��������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

700 

АРМАНЬЯК • ARMAGNAC 50 ML

V.S. CHATEAU DE MANIBAN ����������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

690 

БРЕНДИ • BRANDY 50 ML

ARARAT Ani�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ARMENIA

490 

ARARAT Apricot ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ARMENIA

520 

10 y.o. ARARAT Akhtamar ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ARMENIA

700 

10 y.o. TORRES �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
SPAIN

490 

15 y.o. TORRES �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
SPAIN

660 

КОНЬЯК • COGNAC 50 ML

V.S. COURVOISIER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

570 

V.S.O.P. COURVOISIER ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

800 

V.S. MARTELL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

590 

V.S.O.P. MARTELL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

730 

V.S. ROULLET ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

520 

V.S.O.P. ROULLET ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

740 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ВИСКИ ИРЛАНДИИ • IRISH WHISKEY 50 ML

ROE & CO ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 540 

JAMESON Black Barrel ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 670 

14 y.o. TULLAMORE Dew ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 870 

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ • USA WHISKY 50 ML

BULLEIT BOURBON �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

470 

BULLEIT Rye ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

510 

JIM BEAM Double Oak ������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

530 

MAKER’S MARK ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Kentucky

570 

БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ • 
SCOTCH BLENDED WHISKY 50 ML

JOHNNIE WALKER Red Label ��������������������������������������������������������������������������������������� 310 

JOHNNIE WALKER Black Label ����������������������������������������������������������������������������������� 530 

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label ���������������������������������������������������������������������������������� 940 

JOHNNIE WALKER Blue Label �������������������������������������������������������������������������������������� 1880 

8 y.o. DEWAR’S Caribbean Smooth ��������������������������������������������������������������������������������������� 510 

NAKED MALT �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 620 

12 y.o. CHIVAS REGAL ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 640 

12 y.o. GRANT’S ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 660 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ • 
SCOTCH SINGLE MALT 50 ML

12 y.o. SINGLETON ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

630 

SINGLETON Tailfire ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

780 

15 y.o. SINGLETON ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

950 

12 y.o. THE MACALLAN Triple Cask ������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

870 

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask ���������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

970 

15 y.o. THE MACALLAN Double Cask ���������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

1250 

10 y.o. TALISKER ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Skye

920 

16 y.o LAGAVULIN �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

1150 

10 y.o. GLENMORANGIE The Original ��������������������������������������������������������������������������������������
Highland

710 

12 y.o AUCHENTOSHAN �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Lowland

730 

12 y.o HIGHLAND PARK ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands

870 

12 y.o CRAGGANMORE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

880 

THE GLENLIVET Founders Reserve ���������������������������������������������������������������������������
Speyside 

740 

12 y.o GLENFIDDICH ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside 

760 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ТЕКИЛА • TEQUILA 50 ML

SAUZA Silver �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

360 

SAUZA Gold �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

420 

PATRON Silver (100 % de Agave) �����������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

770 

PATRON Anejo ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
MEXICO

900 

DON JULIO Blanco (100% de Agave) ��������������������������������������������������������������������������
MEXICO

920 

ДЖИН • GIN 50 ML

GORDON’S ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ENGLAND 

300 

BOMBAY SAPPHIRE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ENGLAND 

570 

ROKU Japanese Craft Gin ��������������������������������������������������������������������������������������������������
JAPAN 

630 

TANQUERAY №10 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ENGLAND 

850 

РОМ • RUM 50 ML

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold ��������������������������������������������������������������������������������������
JAMAICA 

350 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced ������������������������������������������������������������������������������������
JAMAICA 

410 

ZACAPA 23 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
GUATEMAL 

1150 

HAVANA CLUB Anejo Espesial �����������������������������������������������������������������������������������������
CUBA 

390 

BACARDI Carta Blanca ��������������������������������������������������������������������������������������������������������
PUERTO RICO 

380 

BACARDÍ Reserva 8 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
PUERTO RICO 

710 

BRUGAL 1888 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
DOMINICAN REPUBLIC 

830 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ВОДКА • VODKA 50 ML

СОЛОДОВАЯ ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

180 

KETEL ONE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
NEDERLAND 

400 

ЦАРСКАЯ Оригинальная �������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

210 

ЦАРСКАЯ Золотая ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

260 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут ����������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

250 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина ������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

250 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква ������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

250 

ЦАРСКОЕ СЕЛО ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

390 

BAIKAL �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

210 

BAIKAL ICE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

230 

NERPA ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

330 

BELUGA Noble �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

400 

ABSOLUT ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
SWEDEN 

290 

ОНЕГИН ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

440 

BELVEDERE ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
POLAND 

440 

REYKA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ICELAND

550 

GREY GOOSE �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE 

530 

ОРГАНИК-ВОДКА • ORGANIC VODKA 50 ML

ЧИСТЫЕ РОСЫ �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

410 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА �����������������������������������������������������������������
RUSSIA 

430 

СПЕЛЬТА �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

760 

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ • RUSSIAN DISTILLATE 50 ML

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ ����������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

320 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ �����������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

320 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ВЕРМУТ • VERMOUTH 50 ML 100 ML

MARTINI Fiero/Bianco/Rosso/Rosato/Extra Dry ���������������������������������������������������
ITALY

490 

MARTINI Riserva Rubino / Riserva Ambrato �����������������������������������������������������������
ITALY

850 

MARTINI Gran Lusso ������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY

760 

АМАРО • AMARO 50 ML

NONINO Amaro �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY

490 

ЛИКЕРЫ И БИТТЕР • LIQUEURS AND BITTER 50 ML

JAGERMEISTER �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
GERMANY

390 

LIMONCELLO ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY

390 

BAILEYS ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
IRELAND 

390 

COINTREAU �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE 

400 

APEROL ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY  

420 

KAHLUA ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
USA 

450 

BELUGA Hunting Herbal �����������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

410 

MARTINI Riserva Bitter �������������������������������������������������������������������������������������������������������
ITALY 

520 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

РАЗЛИВНОЕ ПИВО • DRAUGTH BEER 250 ML 330 ML 500 ML

KRONENBOURG 1664 Blanc ���������������������������������������������������������
RUSSIA 

280 550 

GRIMBERGEN Blonde ������������������������������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

430 590 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО • BOTTLED BEER 

KRONENBОURG 1664 Blanc alcohol free ������������������������������������������������
FRANCE 

330 ML 380 

LEV Czech Lion (Pilsner) ������������������������������������������������������������������������������������
CZECH

500 ML 450 

IPA GORKOVSKAYA BREWERY ������������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

440 ML 390 

APA GORKOVSKAYA BREWERY �����������������������������������������������������������������������
RUSSIA 

440 ML 390 

GRIMBERGEN Double Ambree �����������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 590 

GRIMBERGEN Rouge �������������������������������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 590 

GRIMBERGEN Blanche ���������������������������������������������������������������������������������������
BELGIUM 

330 ML 590 

MAISEL’S WEISSE ��������������������������������������������������������������������������������������������������
GERMANY 

500 ML 590 

MAISEL’S WEISSE DUNKEL �������������������������������������������������������������������������������
GERMANY 

500 ML 590 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • ALCOHOLIC COCTAILS

MARTINI ROYALE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Вермут MARTINI Bianco, игристое вино MARTINI Prosecco, мята, лайм 

220ML 650 

MARTINI NEGRONI ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Вермут MARTINI Rosso, биттер MARTINI Riserva, джин 

150ML 600 

MARTINI TONIC ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Вермут MARTINI Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин 

220ML 550 

MARTINI FIERO TONIC ����������������������������������������������������������������������������������������������������
Вермут MARTINI Fiero, тоник, сок лайма, апельсин

220ML 550 

BACARDI MOJITO ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ром BACARDI Carta Blanca, сироп, мята, лайм, содовая

310ML 510 

BACARDI CUBA LIBRE �����������������������������������������������������������������������������������������������������
Ром BACARDI Carta Blanca, пепси, лайм

220ML 510 

BACARDI DAIQUIRI �����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ром BACARDI Carta Blanca, сок лайма, сахар

150ML 490 

DEWAR’S COCONUT HIGHBALL ���������������������������������������������������������������������������������
DEWAR’S Caribbean Smooth, сок лимона, сироп кокос, содовая, мята, лайм

220ML 640 

GREY GOOSE LE FIZZ �������������������������������������������������������������������������������������������������������
Водка Grey Goose, ликер Бузина, сок лайма, содовая

130ML 710 

BELVEDERE TONIC ������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Водка Belvedere, тоник, лимон 

220ML 790 

COSMOPOLITAN ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Водка, ликер, сок лимона, клюквенный морс

150ML 550 

KIR ROYLE �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Игристое, ликер Crème de Cassis

150ML 490 

B-52 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ликер Cointreau, ликер Kahlua, ликер Baileys

50ML 490 

BOMBAY TONIC ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин Bombay Sapphire, тоник, лайм

260ML 690 

APEROL SPRITZ ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Апероль, вода газированная, апельсин, игристое

350ML 630 

MARGARITA ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Текила Sausa, ликер Cointreau, лимонный сок, сироп, лайм 

200ML 590 

AMARO TONIC ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ликер Amaro Montenegro, тоник, апельсин 

240ML 590 

GORDONS TONIC ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Джин Gordons, тоник, лайм

260ML 550 

PINA COLADA ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Ром BACARDI Carta Blanca, кокосовое молоко, ананасовый сок, ананас, сливки

300ML 690 

LONG ISLAND ICED TEA �������������������������������������������������������������������������������������������������
Ром BACARDI Carta Blanca, джин Gordons, водка, текила Sausa, Трипл Сек, 
сок лайма, пепси, лимон

400ML 690 

NEKED & CHERRY ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Виски The Neked Grouse, Pepsi Cherry

150ML 790 

FRESH MAKER ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята

90ML 610 

GLENMORANGIE SOUR ��������������������������������������������������������������������������������������������������
Glenmorangie the Original 10 y.o., лимонный сок, яйцо, сахар

150ML 990 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК • FRESH JUICE 250 ML

Апельсин • ORANGE ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 390 

Яблочный • Apple ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 390 

Грейпфрут • Grapefruit ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 390 

Морковь • Carrot �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 390 

Сельдерей • Celery ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 490 

Ананас • Pineapple ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 690 

Гранат • Pomegranate ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 990 

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ • 
GEORGIAN LEMONADES 500 ML

Тархун • Estragon ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

Груша • Pear ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 290 

Крем сливки • Crema ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

Саперави • Saperavi ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ •
HOMEMADE DRINKS 250 ML 280 ML 500 ML

Морс клюквенный • Cranberry drink ������������������������������������������������ 290 

Морс малиновый • Raspberry drink �������������������������������������������������� 290 

Морс облепиховый • Seabuckthorn drink ������������������������������������� 290 

Тархун • Estragon ������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

Лайм-лимон • Lime-lemon ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� 490 

Клубника-базилик • Strawberry-basil ��������������������������������������������������������������������������������� 490 

Пина-колада • Pina Colada ����������������������������������������������������������������������������������������
Ананасовый сок, кокосовый сироп, ананас, сливки, лед

350 

Мохито • Mojito �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Мята, лайм, содовая, сахар

350 

Мохито клубничный • Strawberry Mojito ���������������������������������������������������������
Клубника, мята, лайм, содовая, сахар

350 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ • SOFT DRINKS 250 ML

PEPSI-COLA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

PEPSI-COLA Light ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

7 UP ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 250 

MIRINDA ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

TONIC �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

GINGER ALE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

CОК В АССОРТИМЕНТЕ �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
(Апельсин, Вишня, Томат, Яблоко)

350 



Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Prices in rubles. VAT included.

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА • MINERAL WATER

RUSSE QUELLE Still (негазированная) �����
Russia

250 ML 290 500 ML 390 700 ML 490 

RUSSE QUELLE Sparkling (газированная) ����
Russia

250 ML 290 500 ML 390 700 ML 490 

ACQUA PANNA ������������������������������������������������������������
Italy

250 ML 450 500 ML 590 750 ML 690 

S. PELLEGRINO ����������������������������������������������������������
Italy

250 ML 450 500 ML 590 750 ML 690 

PERIER ����������������������������������������������������������������������������������������������������������
France

330 ML 390 750 ML 690 

EVIAN Still (негазированая) ������������������������������������������������������������
France

330 ML 390 750 ML 690 

BADOIT Sparkling (газированая) �������������������������������������������������
France

330 ML 390 750 ML 690 

КОФЕ • COFFEE

ЭСПРЕССО • Espresso ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 230 

АМЕРИКАНО • Americano �������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 230 

КАПУЧИНО • Capuccino ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 290 

ЛАТТЕ • Latte ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА • Decaffeinated ������������������������������������������������������������������������������������� 210 

РАФ КОФЕ • Raf coffe ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 

ФЛЭТ УАЙТ • Flat White ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 350 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО • Double Espresso ���������������������������������������������������������������������������� 290 

КАКАО • Cacao �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 








